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Cdopmynupyurte onpeneneHue

ARTOIK anre6panyecKkoro ypaBsHeHUs n-OM
d
cTeneHwu.
2 CcdopmMmynupymnrte cBoucTBa
oy anre6panyecKkoro ypaBHeHus.
d
3 Cdopmynupyute anroputm peLieHus
FAPTO 1S paLMOHaNbLHOro ypaBHeHUs.
d
4 CdopmMmynupyute onpeaeneHue
FEPIST Y BO3BPaTHOro ypaBHEHMS.
d
5 Ha3zoBuTe OCHOBHbIE CNOCOOLI peLueHus
KapTOuK

d

CUCTEM HeNIMHEeUHbIX YPaBHEHUMU.
PacckaxuTte anropuTtm peLueHusi ogqHoro
N3 HUX (No BbIOOPY).
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PelunTte yCcTHO

yparHeyys:

2) X3=4x?
3) X?%+0,9x=0
4) X5=-4X3

5) X*-10x%+9=0



MpunoxeHue 3

KapTouka
Ne 6

BbiGepuTte cuctemy ypaBHeHUin, COOTBETCTBYHOLLYIO YCIIOBUIO 3aa4M.

Mnowanb NpAMoOyronbLHOro yyacTka 3emnu 1536 M%, a ero nepumeTp paBeH 160 M.

Hanau anvHbl CTOPOH yyacTka. . _

alx+v =160 6{(X+}-’)2=160 B)((\+\')2—l60 '{.\‘}‘}' = 160
{xv==1536 xy = 1536 | —m“—1536 2xy = 1536

KapTouka
Ne 7

Bbloepute cucremy ypaBHeHUU, COOTBETCTBYHOLLYIO YCITOBUIO 3a4auu.

CymMMma AnuvH KaTeToB NPsIMOYrofibHOro TpeyronbHUKa paBHa 49 cM, a AfiMHa ero
rmnoTeHy3bl paBHa 41 cM. Hanaute aonunHy Kaxxaoro Karteta.

a) qu—y=49 m{x+r—49 ”{x—y=41

X+y=49 ) A g o
{ ;r =41 X +y- =49 X Ty = 41" X y© = 49

KapTouka BbibepuTe cnctemy ypaBHeHUM, COOTBETCTBYIOLLYIO YCITIOBUIO 3aAauM.
Ne 8 OaHo 13 yucen Ha 5 6onblie apyroro. PasaHocTb MeXxay KBaapaToM MEeHbLUEro Yyucrna v
J yABOEHHbIM 605bLKMM YucrioMm paBHa 133. Hamagute atu uucna.
a){ _\'—y=5 6{ 5_x=y B){ 5+y=x F{ }!:};-{—5
y*—2x =133 }?2—2}{:133 }-’3—2:\':133 }-’2—2?{:133
KapTOH Ka | Bbibepute cucteMmy ypaBHeHUI, COOTBETCTBYIOLLYIO YCIIOBUIO 3a4a4u.
Ne 9 Mnowanb NPAMOYronbHOro TpeyrofibHUKa 96 cM?, a pa3HOCTb €ro KaTeToB 4 CM.

Hangute AnNvHbLI CTOPOH NPSAMOYTrOfIbHOrO TPeyrosfibHUKa.
a)(\_v__L 6){4—}"=X B](:’}—X:y l{x_},z,_-l_
(53 =96 S il |23y =96 xy = 96
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KapTou | Pewuntb cuctemy ypaBHeHU cnocob60omM NoacTaHOBKMU
Ka Ne10 | (no BbIOGOpY) 1
| fRlely i
X+y=9 X“ +y“ =40
B) " Xy Fx== D
{x2—2y:54 {y_ +—2
y—x==3 I
KapTou |PewunTtb cuctemy ypaBHeHUU cnocoobom
Ka Ne 11 | anrebpan4eckoro crnoxeHus (no Bbioopy)
a){XZ_Zy'Z = 14 6) {X;-l-y: = 29
x? + 2y* = 18 e s
B){x2+y2=61 r) {x3+y2=29
x? —y? = —11 2X* — y* = 46




